Julia Bößendörfer / Heiko Jöckel sind Mixed-Stadtmeister

Benedikt Vogeltanz gewinnt Herren-Einzel Clubmeisterschaft des Licher TC RW
Zwei sportliche „Highlights“ hatte der Licher Tennisclub Rot-Weiß e.V. bei seiner Saison-Abschlussfeier 2019 (Herbstfest) am letzten Sonntag im September auf der eigenen 6-Sandplatz-Anlage im Sportzentrum Fasanerie den Mitgliedern, Freunden und Gästen zu bieten: Zuerst die Offenen Licher Stadtmeisterschaften im Mixed und anschließend das Clubfinale im Herren-Einzel vom Licher TC RW.

Beide Wettbewerbe brachten neue Titelträger hervor. Im Gemischten-Doppel gingen Julia Bößendörfer / Heiko Jöckel mit drei Siegen ungeschlagen als Gewinner vom Court und dürfen sich nun Licher Mixed-Stadtmeister 2019 nennen. Die Plätze zwei bis vier waren hart umkämpft: Am Ende belegten Daphne Dengler / Benedikt Vogeltanz Platz 2 (1 Sieg / 2 Niederlagen, 13:15 Spiele), Platz 3 erreichten Luisa Müller / Carsten Müller (1/2, 12:14) vor Lisa Wesely / Manfred Schemken (1/2, 11:16) auf Platz 4.

Nach einer „kulinarischen“ Pause folgte das Endspiel um die Clubmeisterschaft im Herren-Einzel des gastgebenden Licher TC RW. Hier trafen Vorjahressieger Heiko Jöckel und Vereinsneuzugang Benedikt Vogeltanz aufeinander. Beide Spieler hatten sich ohne Niederlage durch die Gruppenphase (12 Teilnehmer) und die sich daran anschließende K.O.- Runde über den Sommer hinweg bis ins Finale gekämpft. Der Spitzenspieler der Herren-Mannschaft Benedikt Vogeltanz gewann gegen den Spitzenspieler der Herren 40-Mannschaft Heiko Jöckel in einem erstklassigen Match mit 6:2 / 6:1 und wurde Clubmeister 2019.

Sportwart Christian Reuter und Jugendwart Peter Ruppert waren mit dem sportlichen Verlauf sehr zufrieden und überreichten Pokale und Sachgeschenke. Vielen Dank auch an Marina und Frank Gwiasda sowie Doris und Heinz Größer für die schöne Dekoration und die freundliche Bewirtung über den ganzen Tag.

